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UCZESTNICY POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA  PUBLICZNEGO 

 

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia   

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 

na „Dostawę, montaż i instalację sprzętu techniczno-biurowego na potrzeby wojewódzkich samorządowych 

jednostek organizacyjnych” 

W związku z wniesionymi zapytaniami do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) 

obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 1a i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 

Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający wyjaśnia co 

następuje:  

Pytanie 1 

Pytanie do Zamawiającego w zakresie wyjaśniania treści SIWZ.  

Dotyczy: Urządzenie wielofunkcyjne kolorowe formatu A4 typ 2, cecha - Pamięć 

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o pamięci min. 512 MB? 

Wykonawca pragnie zauważyć, że wielkość pamięci operacyjnej jest parametrem konstrukcyjnym dobieranym przez 

producenta urządzenia pod kątem spełnia własności funkcjonalnych, jak wydajność, prędkość maksymalna, itp. 

Urządzenia klasy opisanej przez Zamawiającego, posiadają pamięci na poziomie 512MB i są one wystarczające. 

Przychylenie się do prośby wykonawcy pozwoli w pełni zaspokoić potrzeby Zamawiającego i jednocześnie w korzystny 

dla niego sposób przyczyni się do wzrostu konkurencji w przedmiotowym postępowaniu. 

Odpowiedź: 

Zapisy treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w powyższym zakresie pozostają bez zmian. 

Pytanie 2 

Wnosimy o wykreślenie zapisu w Formularzu ofert: 

.... "Należy wskazać link do strony, na której Zamawiający może potwierdzić, że producent urządzeń posiada certyfikat 

ISO 14001 lub równoważny 

………………………………………………………………………………… 

Jeżeli Wykonawca nie poda w/w linku, Zamawiający uzna, że producent nie posiada - certyfikatu ISO 14001 lub 

równoważnego..." 

Brak publikacji certyfikatu ISO na stronie www, nie jest jednoznaczne z brakiem posiadania certyfikatu przez 

Producenta, Zamawiający formując zapis w ten sposób wyróżnia nielicznych Producentów, którzy takowe dokumenty 

publikują, jednocześnie ograniczając szanse wielu znanych na rynku Producentów urządzeń drukujących (ISO jest 

jednym z kryteriów oceny).  

Wykonawca na wezwanie Zamawiającego może przestawić certyfikat ISO i to jest realne potwierdzenie jego 

poosiadania, a nie publikacja lub jej brak na stronie www. 
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Odpowiedź: 

W przypadku braku publikacji certyfikatu ISO 14001 lub równoważnego na stronie www., Zamawiający dopuszcza 

możliwość załączenia do oferty przez Wykonawcę certyfikatu ISO.  

 

 

Przedmiotowe wyjaśnienia treści SIWZ zostaną doręczone niezwłocznie Wykonawcom biorącym udział w 

postępowaniu, zamieszczona na Platformie Zakupowej Zamawiającego: https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia oraz 

dołączona do specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będzie stanowić jej integralną część.  

 
Sprawę prowadzi 
Ada Pisarska 
Tel. 22/ 3141669 
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